

Εξαφανισμένα Παιδιά:

Ποιά είναι και τι μπορούμε να κάνουμε για να τα βοηθήσουμε

Περιγραφή

«Το Χαμόγελο του Παιδιού» σε συνεργασία με το [Centre for the Study of Missing Persons](#) του Πανεπιστημίου του Portsmouth διοργανώνουν διαδικτυακό σεμινάριο με θέμα: «Εξαφανισμένα Παιδιά: Ποιά είναι και τι μπορούμε να κάνουμε για να τα βοηθήσουμε» Μέσα απο το διαδικτυακό σεμινάριο θα γίνει μια επισκόπηση του φαινομένου της εξαφάνισης των παιδιών και θα αναλυθούν μερικοί από τους λόγους για τους οποίους εξαφανίζονται τα παιδιά, θα παρουσιαστούν μέθοδοι πρόληψης και αντιμετώπισης αλλά και ο αντίκτυπος της εξαφάνισης ενός παιδιού στις οικογένειες του. Επίσης θα παρουσιαστούν και οι δράσεις του Εθελοντικού Οργανισμού για τα Παιδιά «Το Χαμόγελο του Παιδιού» στο πλαίσιο των εξαφανίσεων ανήλικων και ενηλίκων, τόσο σε επίπεδο πρόληψης όσο και σε επίπεδο αντιμετώπισης ενώ παράλληλα θα παρουσιαστούν νέες καινοτόμες εφαρμογές για την διαχείριση περιστατικών εξαφάνισης.

Ημερομηνία: 23/05/2022

Ωρα: 17:00

Μπορείτε να πραγματοποιήσετε την εγγραφή σας εδώ <https://forms.gle/1TMz6RfJiEqp8KnK8>

Εισηγητές

Ο Κώστας Γιαννόπουλος είναι Πρόεδρος του Δ.Σ του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού». Είναι, επίσης, μέλος του Δ.Σ του Διεθνούς Κέντρου για τα Εξαφανισμένα και Σεξουαλικά Κακοποιημένα Παιδιά (ICMEC) που εδρεύει στην Ουάσινγκτον και Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Δικτύου κατά του Σχολικού Εκφοβισμού που εδρεύει στις Βρυξέλλες. Επίσης είναι επίτιμος διδάκτορας του Τμήματος Επιστημών της Εκπαίδευσης και Κοινωνικής Εργασίας του Πανεπιστημίου Πατρών.

Η Dr. Karen Shalev Greene είναι Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Εγκληματολογίας και Διευθύντρια του Κέντρου Μελέτης Αγνοουμένων Προσώπων στο Πανεπιστήμιο του Portsmouth. Η έρευνά της επικεντρώνεται εξ ολοκλήρου στη θεματική περιοχή των αγνοουμένων και είναι η αρχισυντάκτρια ενός θεμελιώδους βιβλίου που εστιάζει στις εξαφανίσεις απόμων και είναι αρχισυντάκτρια του International Journal of Missing Persons. Συνεργάζεται με ακαδημαϊκούς, αστυνομία, ΜΚΟ και άλλους επαγγελματίες στο Ηνωμένο Βασίλειο και διεθνώς.